
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

01 грудня 2022 р.                                              Київ                                                             № 276-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «KK-Group A/S» (далі – компанія «KKG») (м. Ікаст, Данія) і «Vestas Wind Systems 

A/S» (далі – компанія «Vestas») (м. Орхус N, Данія) про надання дозволу на набуття (прямо 

чи опосередковано) контролю над певними активами компанії «Vestas» та її афілійованих 

осіб, розташованими в Індії, що пов’язані з господарською діяльністю Бізнес-підрозділу 

перетворювачів та контролерів (далі – БППК), 
 

ВСТАНОВИВ: 
      

Концентрація полягає в набутті компанією «KKG» (прямо чи опосередковано) 

контролю над певними активами компанії «Vestas» та її афілійованих осіб, розташованими в 

Індії, що пов’язані з господарською діяльністю Бізнес-підрозділу перетворювачів та 

контролерів. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

БППК займається виробництвом перетворювачів та панелей управління (контролерів) 

для вітрових турбін, а також допоміжної продукції, включаючи електронні компоненти, 

панелі, дроти та іншу продукцію й послуги. БППК складається із заводу, розташованого в                 

м. Орагадам, Індія, а також різних інших активів. БППК не постачає продукції третім 

сторонам в Україні; 

після здійснення концентрації відносини контролю між БППК і компанією «Vestas» 

(продавцем) будуть припинені; 

 

компанія «Vestas» здійснює діяльність у сфері встановлення, введення в експлуатацію 

та обслуговування наземних і морських вітрових турбін, управляє корпоративними правами 

суб’єктів господарювання – резидента та нерезидентів України, що утворюють групу Vestas 

(далі – Група Vestas); 

Група Vestas здійснює діяльність із виробництва (зокрема на базі комплектувальних, 

вироблених БППК у Данії, Індії і Китаї), постачання й сервісного обслуговування наземних 

та офшорних вітрогенераторів. Група Vestas пропонує свої послуги по всьому світу і 

встановила вітрові турбіни в більш ніж 80 країнах світу. Група Vestas діє в Україні в таких 

секторах: [інформація, доступ до якої обмежено]; 

компанія «Vestas» зареєстрована на біржі та остаточно не контролюється жодною 

фізичною чи юридичною особою; 

 

компанія «KKG» здійснює діяльність з розробки й виробництва електромеханічних 

рішень та технологій для наземних і морських вітрових турбін, та не здійснює діяльності на 

території України; 



 

 
 

2 

компанія «KKG» підконтрольна компанії «KK Wind Solutions Holding A/S» (далі – 

компанія «KK Wind Solutions»), яка опосередковано повністю належить і підконтрольна 

компанії «A.P. Møller Holding A/S» (далі – компанія «APMH»);  

компанія «KK Wind Solutions» та підконтрольні їй суб’єкти господарювання – 

нерезиденти України є глобальними постачальниками системних рішень в галузі силової 

електроніки для сфери вітрогенераторів, пропонуючи широкий спектр продукції і послуг для 

вітрових турбін і парків вітроенергетичних установок,  та не здійснюють господарської 

діяльності в Україні;  

компанія «APMH» разом із підконтрольними їй суб’єктами господарювання – 

резидентами та нерезидентами України утворюють групу компаній APMH (далі – Група 

APMH), яка здійснює діяльність у різних галузях, включаючи транспорт і логістику, 

контейнерні перевезення, клінічні лабораторні дослідження та послуги медичної 

діагностичної візуалізації, банківські послуги, пакування харчових продуктів, морське 

буріння, рішення для охолодження. Група APMH діє в Україні в таких секторах: 

[інформація, доступ до якої обмежено]; 

компанія «APMH» повністю належить данському фонду «A.P. Møller og Hustru 

Chastine Mc-Kinney Møllers Fond til almene Formaal» (м. Копенгаген, Данія), який не має 

кінцевих бенефіціарних власників. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії  «KK-Group A/S» (м. Ікаст, Данія) на набуття (прямо чи 

опосередковано) контролю над певними активами компанії «Vestas Wind Systems A/S»                

(м. Орхус N, Данія) та її афілійованих осіб, розташованими в Індії, що пов’язані з 

господарською діяльністю Бізнес-підрозділу перетворювачів та контролерів. 

 

Голова Комітету                                                                                                Ольга ПІЩАНСЬКА 

 

 


